
江西新余一中上高二中2016届高三化学模拟联考试卷
[image: image58.png]ww. ksSu. con





[image: image1.png]m1g
R AR, S, eusmanamtaRt,
HERN.
L FRATERPILAMNEE. ERDR ()
A ENREBURTFHRAE
B EnttE AR 5 L AER . RS AN
CATELR M 2 O TR AN
D EARANNERREN B2 KA RO EEARENEST
2. Wik
DA HEE R 10 KR 0 ANRFEANOERELR, BERN *ERRR"
R IS 9S50 20 KA 40 .
DURCENHE, OFREMAK, SEREUEK, ERAMERIR,
REBAZEOSERD, SOCAREFHLMRER.
UEERFREANE ()
A EEHBRREHEREPHRAY
B IR 7 BRI R
C. S R A R b
D, REHESOENA, EREREELHSEE
3 RSO 0 AR 95— RGNS, KR
HFERBR. U FAXBEENSR ()
A ABRMRT—. B SE W, REFIIEEARHERN
B REWERLHT, WRRREED. AREARETE, RRERN
C. SEHFRTHE
D, EMEAN. WRBSREKEE, LA OREREAR T LN
A4 ERAARBARAN KR KRR, GHHR Tl FHRE LK KRR,
WEMERE )
A RRKEWOBELNTHOL
SEDERETRRGERLEN
L)
B. BK 600~720m HBBMAM
LT RELT 800w 09
RMEAF. RUBFTAR
CARTTEMAKRHNM, HWA
ABF AR K0 A PR, RN
D. F T R — M F R





[image: image46.png]- z

A W ONA SR N ARIRHCP SEW 2 AR FAEE N A DNA MR B
 (GHC) ELBVET 46T DNA 4 F 0K S

B FEOLHRENRKFRBFENE. RN UNTENFOB,
L. ZEPH B HETR

C. WESFRHERLRLS R, E RN TR ST

b, BRAEGNEETREEREE, ANNSERAIET Z RS
W

6. FARRENERD MR ROBE, ERIOREC )
A SRR Co” ML AR, WS Co” KA T MM Ca WA

B, FREREMNE, COENTHRRDRT ENEEREES

. WERHERENRIT R, LSRR PR NS

D, BT KRR RENS ERIETRL, AR TR S
7. FAREFEROE( )

chyH~C00H
A it (OO ) g 1& ) GERETHR A BB
B ol FRHEH TARM RO L 28 5 SN
FAEAEL A 90 DNA B A ) TR 8 A JERRAATOTIRARILT 1 DNA
ne AR
D. cum\:/)c 1000, R TR R A4 £ 0—CIi—0—C. RREFHEEEHRN
i
8 RAAMRDEPHAME, FHIGELROT (
(D, 25CH. pli=3 1 1. OLNHSO, T, % N RUEI % 0.001 Mo
@. 300 wl. 2 nol/L MWHEHSHT &4 % 0.6 X
@. WERSLF, 112 LIHZEBP EHBIRALT RN N
@. ERARHEF.2.8 ¢ A0 MG FWTEN 14 N
®. £ 0. Inol. L 'Na O, BT 1R AT 0. 1%
@. ity U 00 BRI WAL 20g, A 0D T8O 11 mol
A1 B2 C oam b A
9, AT R — TN B M6, JURNKG 0 4 TR CARRIIESE
KR, FHFR AT O L A ()
A5 FeCl WAR L B ORWN B AR Collor
CREmR. Wi LR
D, Inol SYMBETTL dnolNaCH FL





[image: image47.png]10, i Fel,. Febr, B CHRPEABREL,

:n.' R HBr==2Fe™ +2Br", 2Fe™ +2I==2Fe +Tus

A SERHE: 1R Br . s

B. BUBMCE: n (Fe' )i 0 (17D n (Br) =2 Lt

C. A2 ml CLM, WRPEREMETRETRTN

2Fe 4217 +201=2Fe"* +1i+4C1™

D, B AR Febr M RATRA baol K
11 8 (Ni—Cd) RS WEERIVER PRI Z0A, B
nxulqrmwlnﬁkag W LF, B TRE ¢
172 Cd COR) -+2Ni (O) ,Sgro— Cd-+2Ni00H-+2H0. #X
B ERER ()
A B, ARFEEDH O RIS B bt R LRSI R
C. HEH, MEMERANRIFE D U, PRI C () ch2e 0ot 20
12 MAMEE X Y. 2. ¥ OB FRIEESK, X BT AR FRARARET BN
B VRTRARAN 2N, 2 WETHR LGRS, 15 X R, FASGEER
e >

A TER X B R TE MR Y E

B 7GR ¥ ORI H RACHR BRI ORI 2 30

CALBBTX, 2% W ILFRARIR

0. RFEBHAMIF: n>r>n>n

13, WA — LSRR SR ROM Y, 460 FRZR SR, #RARMNEESNN
B, W TR F R (ZR A AR AN : DRILP —REERIA 1008l
2 mol/L. AYMSUARIAL, IRAMEI T U T, ARERN) pli=14
@5~ R P IA 10 sl 4 sol/L AR, WHELERR. WEREEHBNK
PRAH Fe™ . A" ZHRNT H phi=0

FARRREEROR( )

A. SN M EAE A 0.01 nol

B, ESBRESULKISRE 18 ¢

C. DFERHBUHEY 3.9 LUTARRR)

D. GREEFH MRS REF RN 1 mol /L,

RS (ARS8 M, 65 14—18 MAN—RIARR, 1921 MH EI0T
:l:i:::;::”::.& :nnnmw. HMBRFRHN 04
% it AT LA, o A EANM,

BRI FIHA P CWRE LT ) e i

A FERWRRT T RIER M, AR T HO®R

B UL T 75981 A M A 13| AR G

C. MR T Wil (BRI IHLIL T 5L :

D. HRBRMT WSS LI T NGB R Rt
B <o el





[image: image48.png]ARG R B B RAARIR

R SEOEACKMRNE R TS AR 6OTC" SIAIEHT. RN

FRZIASRIA B 28 KA 39 K, B IEANN" B “ R 667C

i, FAIE AT AT R 0B, HIEDLE
)

R PR QAR ZORR

b CRRER FOHNEERAT “AMER" ZHREER

€ -HEEH PHRELLT ‘ARRR" ZOMLE

D, “EHRAIR" R Z TSN RS 0 RO AR 1% 99 K

16, SRR, SRR RSN 0 00 a. b, BASAROERNEERTER B

B RER S AT TR 000" HRAT, UFREERNE( )

A WRRAH KN ne

i A
B nlmﬂwmw“?mg
C BB, b IR 0

I

17 0BATR, ACFAGLLLIRIT v SES, e

M, t= 0B P ENERERANLE v.. BB "

ERMREGEAT. FiHERLREL RIBK. TAHWEPN

fEEREMNTT. LR AN ERME )

A Wik QUL — M

B. Wik Q—HATETRE

C. Wk P —L R mE G

D. Wik P M MES N, E0RITR P HETERNESN

18. SR, SiE B0V, i r=1.50, RIH R AR

AW R5.00, R=1.50, ReR=10000, FTHIEHE CHF

RMEAPHR, 5755 55 o EME S UBREN, SRR

:xg‘mbﬂ‘« EFEEFBIEDRIIA—WRRN, LRGN
WL )

A SIAGRIN I, UTFRIEN b ORI D) MHIFEE, R
R0 Figs)

B BREHF, RARAABHIY 30, WMANNUILY 457
C EEQ&T, R ARENAS, RFMBLENLK

D EBREAF, HFHA0 b, AL RAOLHTRY c~d
19RFELH T il 2R, WHTHR, HEA—REH L RN by WA 4
B KW B, . FEICVRRAN, L RS
TGRIIE. B 008010 MBI VIRID e RS F O IR
BERL LR, 15RO AT AN R e





[image: image49.png]B SURKRIE d
€ RAlKKEL
. R RRRARATRE v

20, MBS LRGBS ERZRLEARK 110 ¥ i 60 o, FREAES

B 20 V. BTN 50 i, REWSAMMBIL 0. e N RRSSEN B
Job. FHERSENE ( )

A RoEARRDS . PEARKN2 6 VR
e un!hﬁ#m%‘ FERERML. 45 VFE
G @oRARANS, VERRRN B IFR

. Rn’i)}ﬁt!ﬂ‘%. NEREHEN 2. 418, BFE

S e Y » (9 SRR RSB MEIRER, HER
A L. CRPRIWRN R SLAKA L
—REETR LSRRG, BBE % B, dh L TR
. SRIESNAKAR h MEME, E50 FLANTRIE
ST % 2, AN, S RNMBERARS,
FURSHESNIRIAED, RILAR. TREAST B 5
HMEEN g WEIRESERBR )

A BHEEABENNEE N 2eh

BEREEARKE, EX—MUNLLNY v. WRLLH

awig Bl
287 amk
c 'unvmnm-rmmh—;'f—;
) an'glR
D, SRRGLRS S AR Q = Smgh— =S

B
il mue
SAMORAENA . B 22 B0 32 EAH, SNREEmS
040 MARAM, A ERRERNE,
() 4%8 (120 9)
2. (1 40 M FAE RN ALK IR QQ=Sv, S HUKCIHIMARBIR, v
KA. FibaFs e





[image: image50.png](1) M RAEMADRARD. A, B C. DE®, WEHRERBE .
(@) BAEBREOHOGR, AETHRKDNAE n

(3) AR, LANSADATSR Y, BAENOBESENARKTERY x S8
By, WS LARRE, THKEAKNKE=___ 0BD. x, v, s Bm).

20, (8 4) MR MW RAEE. WHHGHR ERAH r. SEGBHA: APGEE
P, EHBR, WAK R, GNOTEWER, MURROGE, XS RERET.

B

(1) PR — Al (o) FoRRLR IR RCRH R RO RN, Li
BB, FEGEE Y, VAR A AWREA U U IR IR U=
U, BCh, HAR T 9 560 E a9 Vo WHLY____ O R, 0.
CERRBEFH AT
(2) EVAELMEE (o) RMBALHDLIAN OURRVIRECE 1. 5 FMERS,
IEAE R ERG—5 1. 5V 0. V" HATHL W ERATHISRR MR, LERS
RTINS % o





[:  ZXXK][image: image51.png]BIERI.

0 20K il m:ﬂu:i
LSBT .
s M LT i B SRR 1
o pEAMAENEE 0. 1. 10 n/ s K

O KTl £ O AT G v KR

@)P s (o ¥ . 5
25. (19 %) BT, AR 09 S-gmAT-ERHBRERE ek R
M 0y P, & x MEHR A0 B ZP
Fa b ¢ LS KABRTHRRT AP AFRAAR
B, RETFbUAHAN Y 47%], 8. ¢ & P HMES D

HRAPRABEO =T GRS RERREET Y

BAT—RH, Wb y 80 ABANY y=L o ¢ H
&y MAWER v EB—SRAFHERAN E. X WE
AR, SRRTREN . BHEN e THE
e
1) eI EREY S MRS R B
@) WFELSEIE y ORI x
(O A FEFUSRRRSE— . READLFRE LN At
26, (12 4%, Y 2o W RICE BRI S00TRNID AMEEH B TR, RAIRESE
R | [TEYT:N
X | NEEF BT RT3 .
WA . Y BRER KA, % KL ODEIUR
[z _[zmymem mtaREATY
O ERBRT R ;
@ 7 MRES RIS AR R (¥R,
e i
W Y. W2 PR FR AR E#st) . AR
SuY EETTREZAT) e e ——
. (13 %) WL RABREMRIETS, B8k - 16T, et
e Tarr o e maa
SORIN LR AOT7. 894 5B CLO, RH RN HgO I8 (FEIR HeO
WRBEN (KGRI ABER L),





[image: image52.png]() ASBENRERGRA L HEMISRN bR

(2) BobFEIbc R_____ . CPAOHEd R,

(3) DB RN B

(4) E PRRBIES B0, TR TR WA P
EEMRERHMRIL_ED 4

(5) RE A B. CAMEEHRS D, EMMERTAHNRHRSY, ERH :

# p
AL AR R R T (RO

B s et
28. (16 %) CLALMRAE % 438
EJBIH Fe LFR (s ) il RMRAY L P I RE

OB BT K TR ) R € RME PSRN 400C~S00CHRES

(3) THMRME,
@) 0 (&) #2250, ()
(&) 20,0001 0, (g)
kS

AL R S0, 8400 SO0, B—HXMAPI. BT, 250
196 mol". FFEIMEE 2001 MEAFBEMA 8 Onol S0
ik BT EIB U AR 392, BT R TR

) —REHT, A—HEROEHFBE LN 20015010 Wnol0s, RE FARE
250; (g) +0, (g) #250, (g) , AT PRMAAL FiEAM, S0 O 5O, TIETMIRMIE
L4 L PRCTY CRFER)
A RIFRERRBUELE, A 2mols0,
B. REBMAEBERFE, KA 2u0lN,
C. RIFREBEREHTE, FA 0. 500150, 40 0. 250010,
D. REBRNBBAEBTE, A InolSO,
E FAmae
F. BRiEEHEGTY

R BB LS 7 7 )l 5 TR R, U SO B B

(6) MR LA BB 1. 5 0¢ 9a5g, LY = Bty
PR T e TR AR AT = LA 19 AR L





[image: image53.png]CET. RO MI ST AP BB
(2) EEAMBI T, 0 AP EE ADP MBI
MM 1% 00 RERIET 0. 3%COIKN F GLIRRFI,
AT —

3 ZEL DR RRAERER TR, SENSRE___ (EP), EE
Hanee .

) EH 0 BRI RO, WM M R
B, ZABE AN AR — R TR

(5) HERTFREARIBA (B GFdLoER (v 0%
R f0E. ASWENRSEROSNF, 4 EB 8, AKX
HAEROTBBGN 1 % BECC M, S
MEMTEREA . 4 DCM, ARR

06, REFNVRKN CEF, BBEFR,

WERIK, BH SR 4
30, ERABANEIE, BT IA ENE TR D G35, UREASHHPERE
RN, EEBMIHA GERIED. AUHE GERID. ARFNTETELEE. B
RS " FAED ", MHARL (R BABIROK A KE, SR “ RN
B, {FTIFARER, WSS FA AR,

(1) ~ARRTOHT. T RBGEEMENRT 1 . A%
WIERAAMAE, @ T ROQERFE, ST — MR NEE, RER A Y T,
LT — VY
(2) RS R RN LROTE S RARRE, DR NN TRALR_
MERORCEEN, wRRMmRRY________
é:-) EHOKE. FA0HERRILLIL P BRI R, IR

Jon— ] | %
1) BER_MRTRUGEAET BT,
S RFL R N RO R0

ASENEI, |

A1, A A SRS 5o I R AN, WK% F 2
(1) AR, AR B0 KA 1 M50 Bk, u;:’z e
i, xz::n—. RIHAN C. D PR IS,

W
ELTV





[image: image54.png]i

) BASIMERR__ BENEAABERAR
() MyRRE___pibm, WERERME .
() XTFRBRFBHNS. FARBLREG (o
A EAWERDLHEKEY B FERARE
C. WARM AT SREMSEETRLMA -
L e

(5) HMEMSAMAPOMSTATER, B
R RERI RS R, g

TC T — i
MR R S RS MR e, s 5,
AR SRR EA B ST, 7T i 3
WA AT SHY L, TR :
(1) Rl 5 + 8
R AT EN . FFERAR AR AZH R DRHTRY 50X 5m. TEKEAR
HRABFERY mxn, JRQBIBAIHTEARORN

2__ .
(@) FRARBAZFLN A, B, ( A BRGHERLOEEAR.
L. 2

RAAE

AWE nas|
BE® 22.5
CE |
BEETUF TR, FUTRA. EZTHRORHERP, &

WERENL 2, MRS THEFRAHEGRARR, EEH RN
M, KRR R

5

BE(2) | 2k (8)

| e~ | vwmn [ax #. SHABEER F)
[sw= [rounmn |wen 3. SHATHAR B 110101
[xe= [wmn  [rowmn | camw sonmm

COYRRTA T W T = Fo 0750 0 5 A MR AR K T M O BB A,
SRR T B WSUR 5 46 T LU 5 — 04 )y

WAL, BRG0PI . tT
CLEW, SEAZRBOERSNRT____ 1. mm
MEBTAAL BN, (-1 — 507 LM,
MBI R LRGN, RN A I PR
BT ARG, WA EMOR R, &
ASRABR AR ____ ek, Am B,





[来源:学科网][image: image55.png]ANES—%.
I.t (ReRR
34) (58
(1) 6 9) —FAMWER, & 1=0. 65 IMHKE

SFERHR, I8P ABAB N~ Lo
WA RARRSEBGEZIR, WO FREE
ME____ (en—AE 3% BAFRL
2, BM=TWES et M0 3 B, KR
o4

A S METARE B AR

€ Mes0.6 T, RIBMO A1-0.6 s A, AMAMILHIR
100 =
D. M 1=0.6 7, BAPHRAQR 0.4 s ANEHOR

£ EEEEAMTEEEN— TN 10 n MATHTRRTAR
GERE

@) (9 #) MEFR. AAER=MRT FLU0 460
v, Zc=90" . —~SKMBHET ACH'H A D RE AC A8, AD=3,
RS =V2 . R

RO R, DIARET B AL TR )

BRAEARRICT KO AL TR RGN RS O,

%6, (R0 3-5) 05 &

€1y €64 R 2011 %3 ) 11 B 1988 46 5, AEAAMAMESKRERG.0R
PR, ARSI LT P . T IR 1) MR
B 1] Xeot. REAXRUERL, FHALERIA, a1t M3
WHEANA S, BEZAM0 %, HEN—DRI G REBOD)

A YREX D RF

B &L IMFRMAGES K, W1 RETE, 216 KR L HRRFRT

C R Xe R TRES, M8 v M. v HROTARHRE, CNEHERE

D. 3 1A 5 AR 191 DT

B SURMMIOAIA 131 4 TS, WA TN

(2) (94) WEHE, MRGATE LR =R m AR, NEMARRER
BHL LAMGAT RN AIRE SN AR Z RGN, LA, SRk
AR fiss A A T RN ARSI, &
K A MR o )W o RN MR, R KRR
FRAT AR IR L.

36.37.38 (FMLF—159) B R





理综答案
化学参考答案：7—[image: image2.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




13   BACDC // D B
26.（12分）
1.三周期 ⅥA  2.HClO43．C=S=C  4 .H2O   H2O分子之间存在氢键， 
5 .2Cu2S+3O2[image: image3.png]


2Cu2O+2SO2 
	7.（15分）
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28.（16分）
(1)2FeS2（s）+O2（g）[image: image5.png]


0.5Fe2O3（s）+2SO2（g）△H=-853kJ.m[image: image6.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




ol-1
(2) 放热 温度在400℃～500℃时催化剂催化效率最高，反应速率快。
(3)100/9（4）A、C、F（5）SO2+2H2O-2e-=SO42-+4H+(6) 10吨
	38.（1）CD   (2)浓硝酸和浓硫酸
（3） [image: image7.png]



（4）[image: image8.png]
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5-3[image: image11.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)
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	题号
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21

	答案
	B
	D
	C
	A
	B
	AC
	BD
	ABD


22．(7分)答案：(1)C（2分） (2)1.010×10－2　  （2分）
(3)eq \f(πxD2,4) eq \r(\f(g,2y))    （3分）[image: image12.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)





23．([image: image13.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




8分) （1）3.0     2．0；   4．0     （每空2分）

      （2）0．5W  （2分）
24.答案：(1) v=1m/s  (2) P点的坐标(1 m，－5 m)
解：(1)对小物块，在其从被释放到运动至O点的过程中，由动能定理，有：
  mgh—Wf一μmgL=
[image: image14.wmf]2

1

mv2  (3分)[来源:Z#xx#k.Com]
  解得v =l m／s   (1分)
  (2)小物块从O点水平抛出后满足
  y=－
[image: image15.wmf]2

1

gt2   (2分)   
  x=vt    (2分)  
  解得小物块的轨迹方程y=－5x2    (2分)   [来源:Z*xx*k.Com]
  又有y=x2－6
  解得x=1 m，y=－5 m
  即可得P点的坐标(1 m，－5 m)   (2分)
25.(1) 三电子轨迹如图． 

[image: image16.png]



由图可知，R＝L0(2分)
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[image: image18.png]



(2) 电子在磁场中运动[image: image19.png]evoy




[image: image20.png]



在电场中[image: image21.png]~ el = 0~ Emvn




得[image: image22.png]2 mly
= oem




(3) 电子离开电场再次返回磁场轨迹如图，坐标x＝－2L0，y＝2L0，(2分)

由运动的对称性可知，

a、c同时到达，与b比较磁场中运动时间都是半个周期，电场中运动时间也都相等，所以时间差为在非场区

[image: image23.png]a=
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b先到达．

33、（1）ABE（6分）(选对1个得2分，选对2个得4分，选对3[image: image24.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




个得6分；每选错1个扣3分，最低得分为0分)
  （2）（1）活塞受力分析如图，由平衡条件得P=P0+mg/S     （2分）
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(2)设温度为t2时活塞与容器底部相距h2.因为气体做等压变化，由盖—吕萨克定律eq \f(V1,T1)＝eq \f(V2,T2)得：eq \f(h1S,273＋t1)＝eq \f(h2S,273＋t2)
由此得：h2＝
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活塞上升了Δh＝h2－h1＝
[image: image26.wmf]1
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.            (3分)
3)气体对外做功为W＝pS·Δh＝eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(p0＋\f(mg,S)))·S·
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由热力学第一定律可知ΔU＝Q－W＝Q－(p0S＋mg) 
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    (4分)[来源:学科网ZXXK]
34题：（15分）
（1）ABD     （6分）

[image: image57.png]A
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（2）（9分）解①设玻璃[image: image30.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




对空气的临界角为C，则sinC＝eq \f(1,n)＝eq \f(1,\r(2))，

C＝45°.（3分）
 ②如图所示，i1＝60°，因i1>45°，发生全反射．    
i2＝i1－30°＝30°<C，由折射定律有：eq \f(sinr,sini2)＝eq \r(2)，所以r＝45°.（3分）
③棱镜中光速v＝eq \f(c,n)＝eq \f(c,\r(2))，所求时间：t＝eq \r(3)

eq \f(a,v)＋eq \f(a,vcos30°)＝eq \f(5\r(2)a,\r(3)c).（3分）
35题：（15分）

 (1)ADE         （6分）

(2) 解：最后三个木箱匀速运动，则有[image: image31.wmf]3

Fmg
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=

   (1分)
水平力推最左边的木箱时，根据动能定理有[image: image32.wmf]2
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（1分）
木箱发生第一次碰撞，根据动量守恒定律有[image: image33.wmf]12
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mvmv

=

 （1分）
                     碰撞中损失的机械能为[image: image34.wmf]22
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（1分）
第一次碰后，[image: image35.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




水平力推两木箱向右运动，根据动能定理有
[image: image36.wmf]22
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（1分）
木箱发生第二次碰撞[image: image37.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




，根据动量守恒定律有[image: image38.wmf]34
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  （1分）
 [image: image39.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




                    碰撞中损失的机械能为[image: image40.wmf]22
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（1分）
联立解得木箱两次碰撞过程中损失的机械能之比为[image: image41.wmf]1
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 （2分）


生物参考答案
1——6：DDCBDB


29.（除标注外，每空[image: image42.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




1分，共14分）
（1）叶绿体基质     从叶绿体类囊体薄膜到叶绿体基质（2分）
（2）叶绿体、细胞质基质、线粒体        减少       增加
（3）②③      线粒体
（4）水      Ⅱ与Ⅵ 、 Ⅲ与Ⅶ（2分）
（5）增大光照强度（增加CO2浓度）    CO2浓度   遮光 （遮荫）   红（蓝紫）

30.（除标注外，每空1分，共9分）
（1）（蜜蜂）种群    遗传（或基因）和环境因素
（2）中  [image: image43.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




     雄蜂染色体数目为工蜂的一半（或工蜂染色体数目为雄蜂的二倍）（2分）
（3）基因突变    短毛、浅沟（或非富蜜型）
（4）四种数目相等的    基因的自由组合


31.（每空1分，共8分）
（1）Na+内流   2            

（2）突触   进行细胞间信息交流

（3）胰岛B细胞   促进组织细胞对血糖的摄取、利用和储存            

（4）ABD     （5）自身免疫

32.（除标注外，每空1分，共8分）
（1）保证在最小面积内基本上能反映组成群落的物种数量情况[image: image44.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




（合理即可）（2分）
（2）A群落      灌木      乔木     （3）  种群数量
增长       竞争   
39.（除标注外，每空2分，共15分）[来源:学科网]
（1）①水中蒸馏（或水蒸气蒸馏）   ②NaCl      ③无水Na2SO4
（2）石灰水   原料易焦糊，有效成分易水解
（3）石油醚   
纸层析法（1分）  萃取剂的选择、原料颗粒的大小、紧密程度、萃取温度、时间等
40.（除标注外，每空2分，共15分）
（1）Sma I酶    （2）DNA连接     氢键   （3）EcoR I     2   （4）高
（5）能（1分）    [image: image45.png]Sk B 2 FLM (ZXXK.COM)




   二者具有相同的黏性末端
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